



Следственное управление обращает внимание родителей



Одна из причин возникновения пожаров – детская шалость, неумелое обращение с огнем и огнеопасными предметами детей дошкольного и младшего школьного возраста.

Для того, чтобы дети не подвергали себя опасности, не становились жертвами несчастных случаев, необходимо обучить их правилам пожарной безопасности. Детям необходимо разъяснять опасность игр и шалостей с огнем, правила предосторожности в обращении с электробытовыми приборами.

Держите спички в ящиках повыше, куда не могут добраться дети. В возрасте примерно четырех лет многие дети не могут преодолеть искушение поиграть со спичками. Все мы помним трагический случай в Рузаевском районе, произошедший в 2017 году, когда две девочки в возрасте 3-х и 4-х лет достали спички с кухонного гарнитура, и в результате неосторожного обращения с ними произошло возгорание предметов обихода. Дети не смогли



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

выбраться из дома и погибли.

Уважаемые родители, будьте более внимательны и бдительны! Обязательно научите детей пользоваться первичными средствами пожаротушения (огнетушителями) и вызывать на помощь пожарную охрану.

Сообщить о любых фактах оставления детей в опасности можно по телефонам:

- **Дежурный по Следственному управлению 8905-389-1000 (круглосуточно)**
- **Телефонная линия «Ребенок в опасности»: 8-800-200-19-13 или 123 (для звонков с мобильных телефонов по Республике Мордовия)**
- **Кроме этого можно обратиться через Интернет-приемную на официальном сайте Следственного управления по Республике Мордовия.**

Защита прав и законных интересов несовершеннолетних, охрана их жизни и здоровья является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1245970>